

Уважаемый кандидат на APPI Instructor !

Вы подали заявку на участие на про-семинар для инструкторов, и мы вам очень благодарны за вашу активность.

Эти семинары преследуют две основные цели.

- Первое: поделиться с вами новейшими знаниями о том, как обучать полетам на параплане. Вы познакомитесь с педагогическими инструментами APPI, распространяемыми космополитическим пулом мастеров-инструкторов APPI.

- Во-вторых: подготовить вас к выпускному экзамену инструктора APPI, предоставив вам наилучшие шансы на успех.

Во время семинаров у нас будет мало времени и много тем для разговора. Занятия проходят довольно интенсивно и будут требовать от вас внимания. Мы рекомендуем вам планировать посещение семинара расслабленным и свободным от проблем или нерешенных вопросов.

Вместе с этим информационным вступлением вам на странице описания семинара предоставляется комплект документов «**pre- workshop documents**», и мы настоятельно рекомендуем вам внимательно ознакомиться с ними:

0 Информация о семинаре для инструкторов (данный документ)

1 Описание семинара для инструктора (подробное содержание)

2 Открытые вопросы для оценки теоретических знаний

3 Процедура инструктора

4 Оценочная таблица инструкторов

5 Итоговый экзамен инструктора

6 Летная книжка 2.1

7 Краткое содержание Разделов 1 – 6

Вам следует тщательно подготовиться, приняв во внимание следующие моменты:

Теория

Освежите свои знания, заглянув в книги по теории, а также содержание теоретического семинара APPI. Мы не будем рассматривать то содержание теории, которое уже было дано на тандемном курсе APPI. Однако во время инструкторского курса вам придется самостоятельно провести теоретический урок, с учетом практических инструкций, которые вы получите на семинаре. Таким образом, абсолютно необходимо заранее в совершенстве изучить эти темы:

- Снаряжение и старение материалов
- Аэродинамика, механика полета, пилотирование
- Метеорология, аэрология
- Правила полетов, психология, безопасность и т.д.

Сразу после того, как ваша заявка на семинар будет принята, вы найдете в своей учетной записи APPI анкету с теоретическими вопросами: 100 вопросов с несколькими вариантами ответов по общим теоретическим знаниям. Заполните его перед мастер-классом, у вас есть на это 2 часа. Это не считается оценкой, это лишь предварительная проверка для оценки теоретического уровня группы.

Образовательная система APPI

Внимательно изучите веб-сайт APPI и особенно ознакомьтесь с правилами APPI, различными квалификационными степенями образовательной системы APPI и т. д.

https://flyappi.org/dashboard/education_system/

Также перед семинаром внимательно просмотрите документ **6) Летную книжку APPI 2.1**. В ней подробно описан процесс обучения APPI, от новичка APPI 1 до продвинутого пилота APPI 5.

Сразу после того, как ваша заявка будет принята, вы найдете в своей учетной записи APPI анкету системы APPI, содержащую около 60 вопросов с несколькими вариантами ответов. Заполните его перед семинаром. Анкета остается открытой в течение 24 часов после ее открытия, что позволяет вам спокойно не торопясь искать ответы на веб-сайте и в документах перед семинаром.

Совет: зарегистрируйтесь сейчас в APPI и оплатите годовой членский взнос, чтобы получить доступ к любому разделу.

Радиоведение курсанта на взлете и посадке

В ходе курса это будет тщательно проработано. Однако предварительное внимательное изучение руководящих процедур и принципов обучения APPI перед началом курса, безусловно, вам поможет.

Процедура безопасности. APPI продвигает определенную процедуру, которая, как доказано, минимизирует риск в нашем виде спорта. Документ **3) Процедура Инструктора** подробно описывает пример всего процесса. Вы можете адаптировать его под свою учебную программу. Не подлежащие обсуждению моменты выделены жирным шрифтом в **4) Оценочной таблице инструкторов**. Процедуры проверки безопасности особенно важны и должны соблюдаться.

Заход на посадку: вас будут оценивать по вашей способности управлять U-образным подходом курсанта (по корбочке). Чтобы правильно направлять студента, важно самому как пилоту освоить этот подход. Мы настоятельно рекомендуем вам попрактиковаться и освежить свои навыки в полете перед про-семинаром.

Точность: чтобы быть сертифицированным инструктором, необходимо уметь по радио направлять ученика, используя U-образный подход, и приземлить пилота-студента в мишень (диаметром 30 м) с обязательным продолжительным финальным глайдом (длительностью минимум 4 секунды).

Проверка регулировки парaplана

Возьмите с собой парaplан для начинающих со схемой строп и таблицей длин строп.

Если вы уже посещали тандемный семинар APPI, перед инструкторским семинаром выполните самостоятельно триммирование вашего планера с использованием техники APPI (принесите контрольные листы на про-семинар).

Проверьте также состояние запасного парашюта.

Экзамены, которые необходимо сдать, и документы, которые необходимо предоставить для подтверждения вашего уровня

- теоретический экзамен

Во время инструкторского семинара ваши теоретические знания будут оцениваться с помощью открытых вопросов для освещения.

Вы получите от 4 до 6 вопросов по модулям 1–4 tandemного профессионального семинара и tandemного курса. Вам дается один час на подготовку с возможностью использования всей доступной документации. Затем вы представляете свой вопрос на доске. Вы сдаете вопросы в том порядке, в каком хотите, и распределяете время между вопросами по своему усмотрению. При ответе разрешается использовать одну страницу своих заметок, а также инструменты или документы для поддержки вашей демонстрации.

Критерии оценки:

знания, качество объяснений, использование и качество рисунков, управление стрессом, управление временем.

Советы:

- Список вопросов приведен в методичке семинара (последняя страница). Их также можно найти в документации к семинару: **2) Открытые вопросы для оценки теоретических знаний.**
- Излагайте так, как будто объясняете продвинутым пилотам, быстрее переходите к существу вопроса. Цель – продемонстрировать свои знания.
- Используйте рисунки. Помните, чтобы делать хорошие рисунки, нужна практика.
- Управляйте своим стрессом и временем.

Минимальная оценка для уровня Помощника Инструктора в статусе «в процессе»: 2,5/5 по знаниям.

Минимальная оценка для уровня Помощника Инструктора: 3/5 по знаниям.

Минимальная оценка для Инструктора: 4/5 в целом (знания + понятность объяснений)

- Иметь действующий сертификат курсов Первой Помощи.

- По окончании курса мы будем рады получить ваши отзывы. Пожалуйста, заполните форму **Отзыв о мастер-классе**, который вам предоставят.

Желаем Вам интересного и успешного семинара на уровень Помощника Инструктора или Инструктора!

Комитет по образованию APPI